



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: H/19025.

Érkezett: 2006 JAN 09.

KÉPVISELŐI ÖNÁLLÓ INDÍTVÁNY

Az Országgyűlés .../2006. (...) OGY számú határozata

"a Medgyessy-Gyurcsány-kormány közpénzek felhasználásával, megtévesztő hirdetésekben folytatott, öndicsérő kampánytevékenységének kivizsgálására országgyűlési vizsgálóbizottság létrehozásáról "

Az Országgyűlés azzal a szándékkal, hogy megvizsgálja, hogy a Medgyessy-Gyurcsány-kormány milyen célból és mekkora nagyságrendű közpénzt fordít saját tevékenységének megtévesztő hirdetésekben folytatott, öndicsérő reklámozására a következő határozatot hozza:

I. Az Országgyűlés a Hárszabály 34. §-ának (1) bekezdése alapján vizsgálóbizottságot hoz létre a Medgyessy-Gyurcsány-kormány közpénzek felhasználásával folytatott öndicsérő kampánytevékenységének a kivizsgálására.

II. A vizsgálat tárgya, annak tisztázása, hogy:

1. Pontosan mekkora összeget költött a Medgyessy-Gyurcsány-kormány a magyar adófizető polgárok pénzéből 2002. június 1-je és 2005. december 31-e között saját tevékenységének reklámozására?
2. Milyen döntés előkészítés előzte meg, és mely személyek részéről a Kormány, illetve a minisztériumok ez ügyben hozott döntéseit, határozatait?
3. Milyen esetleges - jogi, politikai, erkölcsi - felelősség állapítható meg egyes kormányzati szervek, illetve kormánypárti politikusok tevékenysége kapcsán a közpénzek kormánypropagandára fordításával kapcsolatban?

III. A vizsgálóbizottság maga határozza meg eljárási rendjét és vizsgálati módszereit.

IV. A vizsgálóbizottság tevékenységéről jelentést készít, melynek tartalmaznia kell

- a) a bizottság feladatát;
- b) a bizottság által meghatározott eljárási rendet és vizsgálati módszereket;
- c) a bizottság ténybeli és jogi megállapításait;
- d) annak bemutatását, hogy megállapításait milyen bizonyítékokra alapította;
- e) a vizsgálat által érintett szerv(ek) vagy személy(ek) észrevételeit a lefolytatott vizsgálat módszereire és megállapításaira vonatkozóan;
- f) javaslatot az esetlegesen szükséges intézkedésekre.

V. A vizsgálóbizottság 8 tagból áll, tagjai országgyűlési képviselők. A tagokra a képviselőcsoportok vezetői tesznek ajánlást az alábbiak szerint:

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség	3
MSZP	3
MDF	1
SZDSZ	1

VI. A bizottság elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására a képviselőcsoportok vezetőinek javaslata alapján a Házbizottság terjeszt elő javaslatot az Országgyűlésnek, amelyről az vita nélkül határoz. A bizottság elnökére az ellenzéki, alelnökére a kormánypárti képviselőcsoportok a bizottsági tagságra jelöltek köréből terjesztenek elő javaslatot.

VII. A bizottság megbízatása kiterjed minden, az e határozat I. valamint II. 1- 3. pontjait érintő vizsgálatra, és az ennek alapján szükséges intézkedésekre, vonatkozó javaslattételre. A bizottság a munkája során a feladatával összefüggésben meghallgatásokat tarthat, iratokat kérhet be. A kért adatokat az Alkotmánybíróság 50/2003. (XI. 5.) AB határozatának figyelembevételével mindenki köteles a bizottság rendelkezésére bocsátani, illetőleg köteles a bizottság előtt megjelenni.

A bizottság, illetve tagjai a bizottság feladatköréhez tartozó ügyekben jogosultak megismerni az államtitokról és a szolgálati titokról szóló 1995. évi LXV. törvény mellékletében az általános adatfajták körében a 13. pontban jelzett adatokat.

VIII. A bizottság feladatának ellátásához szakértőket vehet igénybe. Működésének költségeit az Országgyűlés fedezi költségvetéséből.

IX. A bizottság megbízatása feladatának elvégzéséig tart.

Indokolás

A Medgyessy-Gyurcsány-kormány immár állandó gyakorlatként alkalmazza azt a megoldást, hogy a közvélemény informálását ürügyként használva megtévesztő tartalmú, öntömjenező kampányokat finanszíroz költségvetési pénzekből. Az elmúlt évek során ezekből értesülhettünk többek között arról, hogy „Magyarországon nagy a jólét”, hogy „ugrik a Pannon Puma”, hogy a magyar gazdaság eredményei láttán minket irigyelnek a gazdag nyugati demokrácia polgárai – és a sor még hosszan folytatható.

Ráadásul a Kormány épp egy olyan időszakban fordít jelentős összegeket e hirdetésekre, amikor nem az elhibázott gazdaságpolitika és a költségvetési zárolások miatt a közintézményeknek megoldhatatlan gondot okoz a fűtés- és villanyszámlák kifizetése, amikor nem jut pénz a művészeti oktatás vagy az iskolai sport támogatására, nincs megfelelő fedezet a szociális és nyugdíjas otthonok működtetésére, és amikor külföldi szakértők egyöntetű véleménye szerint tarthatatlan és így hiteltelen a 2006. évi költségvetés is.

A közpénzek kormánypropagandára való pazarló és felelőtlen felhasználása elfogadhatatlan gyakorlat, ezért indítványozzuk, hogy – különös tekintettel a közelgő országgyűlési választásokra – a Bizottság a lehető leghamarabb jöjjön létre, és kezdje meg az ügy részletes kivizsgálását illetve a személyes felelősség megállapítását.

Budapest, 2006. január 9.



Dr. Répássy Róbert
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség